

Credința

Populația civilă din Ucraina este împușcată de trupele roșii în retragere 11 cadavre într-o singură pivniță

BERLIN. (RADOR.) MARSUL NIMICITOR AL VICTORIOASELOR ARMATE GERMANO-ROMANE CONTINUA SI PE MAI DEPARTE CU ACEIASI INTENSITATE PE INTREG CUPRINSUL TERITORULUI UCRAINIAN. ARMATELE ROSII AU PUSIT TOTUL IN CAL EA RETRAGERII LOR.

DIN RELATARILE POPULATIEI DESROBITE REIESE CA HOARDELE BOLSEVICE ODATA CU RETRAGEREA LOR AU PUSIT TOTATE SATELE LUAND CU EI PANA SI VITELE OAME NILOR. CEI CARI INCERCAU SA SE IMPOTRIDEASCA ERAU IMPUSCATI PE LOC IN TRECEREA LOR PRINTR'UN SAT ARMATELE GERMANO-ROMANE AU GASIT CADAVRELE A 11 FEMEI SI BARBATI CARI VOIAU SA-SI APERE AVUTUL DE JEFUIRE, CE LI-AU FOST ARATATE DE POPULATIA INSPAIMINTATA.

30 milioane oameni și 500 mii klm. pătrați eliberați până acum de sub teroarea bolșevică Orașul Smolensk poarta Rusiei

BERLIN. AGENTIA STEFANI OCUPANDU-SE DE FULGERATOAREA INANTARE A TRUPELOR DE ASALT SI A ALTOR FORMATIUNI GERMANO-ROMANE IN UCRAINA SI A FORMA TIUNILOR MOTORIZATE GERMANE IN RUSIA ALBA SPUNE INTR'ALTELE URMATOARELE:

PLANUL MARELUI COMANDAMENT GERMAN, CARE A REUSIT PANA ACI INTOCMAI, ESTE, DUPA CUM REIESE DIN ACTIUNEA INTREPRINSA DUPA CUCERIREA ORASELOR MINSK SI LEMBERG SA OCUPA CAPITALA UNIUNEI SOVIETICE, MOSCOVA, CENTRUL DE ACTIUNE A BOLSEVICILOR. ACEASTA ACTIUNE ESTE ASTA ZI CU ATAT MAI USOARA, SPUNE ACELASI PRESA, CU CAT FRONTUL SOVIETIC CUPRINS INTRE MLASTI-

NILE PRIBET SI CARPATI ESTE APRO APE DE PRABUSIRE. ODATA CE ORASUL SMOLENSK, CARE ESTE CONSIDERAT CA POARTA RUSIEI, SI A CARUI CADERE ESTE IMINENTA, DRUMUL SPRE MOSCOVA VA FI DESCHIS. IN PRESA SPANIOLA SE AFIRMA PE DE ALTE PARTE CA PIERDERILE TRUPELOR SOVIETICE SUNT IMENSE, IAR RETRAGEREA LOR ARE UN ACCENT DE GRABA. ZIARUL „ALCAZAR” PRECIZEAZA CA SUPRAFATA TERITORIILOR DESROBITE DE SUB STAPANIREA COMUNISTA ESTE DE 500 KLM PTRAȚI, IAR NUMARUL POPULATIEI SE RIDICA LA CCA 30 MILIOANE OAMENI.

Râul Dvina a fost depășit în mai multe puncte

Pe frontul Bialistok și Vitebsc germanii înaintează fulgerător

Berlin. Agenția DNB comunică:

TRUPELE GERMANE CARE AU ATINS RAUL DVINA, SI PE CARE L-AU DEPSIT IN MAI MULTE PUNCTE, SE INDREAPTA FULGERATOR SPRE RIGA. INCERCARILE DE A SCAPA DIN CERCUL IN CARE AU FOST CUPRINSE, TRUPELE SOVIETICE, AU DAT GREȘ FIIND PRETUTIN DENI RESPINSE CU MARI PIERDERI INTRE ORAȘELE VITEBSC SI RIGA.

Eroica comportare a aviatorilor români

Presă străină și războiul sfânt al României

BERLIN. (Radior). Agenția Stefani comunică:

Sub titlul „Războiul sfânt al României” zărele din Germania publică fotografia poporului ingenun chiat pe străzile capitalei cu ocazia decretării începerii ostilităților.

Ele mai relevă marea însemnătate a războiului pentru România, spunând că, acest război înseamnă pentru noi primul pas spre redobândirea provinciilor răpitate acum un an. Se poate spune — afirmă aceleasi zăre, — că Germania n'a

avut niciodată așa popularitate în opinia publică română ca în ultimele zile.

Zărele italiene publică pe pagina întâia Comunicatul III, dat de armatele germano-române de sub

comanda generalului Antonescu. Se dau amănunte asupra luptei aere navale din fața Constanței relevând eroica comportare a aviatorilor noștri.

Giornale d'Italia descrie pe larg lupta aeriană în care avioanele germano-române după o scurtă, dar formidabilă luptă, dintr-o escadrilă de 40 avioane sovietice au doborât 37 aparate, restul de 3 fiind puse pe fugă.

ACTE DE SABOTAJ IN AMERICA

NEWYORK. (Radior). DNB transmite:

Lângă orașul Indiana din statul Pensylvania s'a produs o gravă explozie la mina de cărbuni aparținând companiei Richesien And Pittsburgh Coal în urma căreia un mare număr de mînieri au fost îngropați sub dărămăturile minei.

Au putut fi scoși până acum la suprafață 18 mînieri dintre care mai mulți sunt grav răniți.

Echipele de salvare lucrează cu înfrigurare pentru scoaterea celorlalți mînieri.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Peste 3-4 zile trupele roșii vor fi lichidate

Prăbușirea bolșevismului iminentă

LICHIDAREA HOARDELOR ROȘII ESTE O CHESTIUNE DE CATEVA ZILE — COMUNICA CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB. — ÎNĂINTAREA FULGARATOARE A ARMATELOR GERMANE DUC FRONTUL ROȘU SPRE PRĂBUȘIRE. ATACURILE CONCENTRATE ALE AVIAȚIEI GERMANE ASUPRA DRUMURILOR DE RETRAGERE ALE ARMATELOR RUSEȘTI AU PRODUS ENORME ȘI SINGEROASE PIERDERI ACESTORA, AU FOST BOMBARDATE CLOANE MOTORIZATE ȘI PEDESTRE CARE ÎN RETRAGEREA LOR SE ÎNTINDEAU PE O LUNGIME DE 100 KM. AU FOST ATACATE TRE NURI MILITARE, UN TREN PLIN CU TRUPE FIIND DERAIAT, O ALTA UNITATE ALE FORMATIUNILOR AERIENE GERMANO-ROMANE A REUSIT SĂ DISTRUGĂ 8 PODURI SITUATE ÎN EATA TRUPELOR SOVIETIC ÎN RETRAGERE, AVÂND ÎN VEDERE NUMARUL FOARTE REDUS DE PODURI ACEST FAPT CONSTITUIE O AMENINȚARE SERIOASĂ PENTRU RETRAGEREA RUȘILOR.

Toate încercările rusești de a opri înaintarea germană au dat greș

Roma. AGENTIA STEFANI ESTE INFORMATA CA LUPTA CE SE DA ÎN GALITIA DELA EST DE LEMBERG S'A SOLDAT CU COMPLECTA NIMICIRE A TRUPELOR SOVIETICE CARE SE RETRAG ÎN MARE GRABA LASAND PE TEREN UN IMENS MATERIAL DE RAZBOIU. UN CONTRA ATAC SOVIETIC FORMAT DIN CATE 8 PANA LA 12 RANDURI DE TANCURI GRELE S'A SFARIMAT COMPLECT DE REZISTENȚA GERMANA, CARE L-A RISIPIT, CONTINUANDU-ȘI ÎNĂINTAREA SPRE RASARIT. TRUPELE CARE AU FOST ÎNCERCUITE LA SUD DE MINSK AU ÎNCERCAT LA FEL SĂ EVADEZE DIN CERCUL ÎN CARE AU FOST CHPRINSE, DAR AU FOST RESPINSE CU PIERDERI FOARTE GRELE. NIMICIREA LOR COMPLECTA ESTE CHESTIUNE DE CATEVA ZILE.

În cursul zilei de ieri au fost doborâte încă 285 avioane roșii

BERLIN. Agenția DNB anunță: În cursul zilei de ieri aviația germană a dat o nouă lovitură de moarte aviației sovietice, doborând încă 286 de avioane.

Aceeași agenție mai anunță că în jurul Lembergului s'au dat lupte foarte înverșunate fiind distruse peste 260 care de asalt sovietice care au încercat un contra atac ce s'a

sfârșit complet de rezistența formațiunilor de asalt germane, cu ajutorul pionerilor de primă linie au distrus orice încercare a rușilor de a opri înaintarea germană.

La Est de Minsk râul Berezina a fost atins și depășit

Berlin. ÎN CURSUL ZILEI DE IERI A FOST ATINS ȘI DEPAȘIT RAUL BEREZINA, CARE SE AFLA LA EST DE MINSK, CA RE ESTE UN AFLUENT AL NIPRULUI.

La Lutzk sunt încercuite alte armate ruse

BERLIN. (DNB). Soarta trupelor încercuite la Bialistock vor avea soarta armatelor poloneze, soartă ce nu va putea fi evitată numai prin capitulare. La Lutzk, trupele sovietice au ajuns în aceeași situație ca la Bialistock.

Miercuri se va știe atitudinea Japoniei

Tokio. (DNB). MIERCURI SE VA PRODUCE O DECLARAȚIE OFICIALĂ A GUVERNULUI JAPONEZ, PRIN CARE SE VA PRECIZA ATITUDINEA JAPONIEI FAȚA DE RAZBOIUL DINTRE EUROPA ȘI IMPERIUL BOLȘEVIC AL RUSIEI.

Evreii evacuați din județ nu pot părăsi teritoriul municipiului

Chestura Poliției Municipiului Arad, aduce la cunoștința evreilor evacuați din comunele din județ, că nu le este permis a părăsi teritoriul Municipiului, fără autorizațiunea prealabilă a Dlui Prefect al Județului Arad. Tot acei cari vor fi dovedeți că

au contravenit acestei dispozițiuni, vor fi prinși, arestați și predați Consiliului de Războiu pentru sancționare. Arad, la 1 Iulie 1941. Chestor, Dr. Pop Baldi Nicolae.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Fortificațiile sovietice construite de zeci de mii de condamnați

BERLIN. (Radior.) În cursul înalțărilor lor în Ucraina unități germane au cucerit fortificații bolșevice construite acum un an de zeci de mii de lucrători condamnați la muncă silnică. Zi și noapte caucazienii și georgienii au lucrat acolo sub supravegherea ofițerilor sovietici. Locuitorii din regiune, mai ales

Voluntari francezi în privința bolșevismului

WICHY. (DNB). ÎN FRANȚA NEOCUPATĂ NUMEROȘII CĂTĂRENI ȘI-AU EXPRIMAT DORINȚA DE A SE ÎNROLA CA VOLUNTARI ÎN LUPTA ÎMPOTRIVA BOLȘEVISMULUI GUVERNULUI FRANCEZ ȘI-A DAT ASENTIMENTUL.

ÎNSEMNĂTATEA RĂULUI BEREZINA

Râul Berezina despre care fac multe comunicate germane este un râu în Rusia Albă între Minsk și Smolensk, ca afluent al Niprului. Primadații, acest râu este amintit în istoria modernă cu ocazia trecerii lui de către armata lui Napoleon între 26 și 29 Noemvrie 1812. Istoria militară modernă a reținut faptul că armata lui Napoleon ca una dintre cele mai strălucite performanțe ale genului militar. În actualul război, datorită angrenajului uriaș al tehnicii moderne, trecerea acestui râu este doar un episod depășit în ansamblul prestațiunilor excepționale ale armatelor germane.

100 AVIOANE AMERICANE PENTRU CHINA

TOKIO. (Radior.) Agenția DNB comunică:

După unele informații primite din Tokio ar fi sosit la Chungking 100 avioane de luptă trimise de Statele Unite.

Se afirmă că aceste avioane și luat parte la lupta împotriva forțelor japoneze.

Pe de altă parte se anunță că generalul de brigadă american G. G. G. gette, comandantul șef al aviației Filipinelor a făcut de curând o vizită la Chungking unde a inspectat forțele aeriene chineze și instalările lor.

„CREDINȚA” apare zilnic la ora 12, cu cele mai noul știri din țară și străinătate.

„CREDINȚA, Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Președinte: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Șosea Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-9. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia Nr. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Dej și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINȚA” Arad.

țărâni ucraineni au fost nevoiți să lucreze la partea lucrării. Ei trebuiau să grăbeze zilnic terenul din vecinătatea lucrărilor, astfel ca a doua zi dimineața ofițerii sovietici să poată căuta urmele lăstate de pașii celor care ar fi încercat să fugă în cursul nopții.